01 листопада 2021 року
Повідомлення про оприлюднення звітів повторного відстеження результативності дії регуляторних актів
Відповідно до вимог Закону України від 11.09.2003 року №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 виконавчий комітет Млинівської селищної ради повідомляє 01 листопада 2021 року про оприлюднення звітів повторного відстеження регуляторного акту «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Млинівської селищної ради на 2021 рік», «Про порядок справляння туристичного збору на території Млинівської селищної ради на 2021 рік».  
Розробником зазначених регуляторних актів є відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради, постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, постійна комісія з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього середовища.
Із рішеннями, аналізами регуляторного впливу, звітами базового відстеження можна ознайомитися на офіційній сторінці Млинівської селищної ради в мережі Інтернет : http://smt.mln.rv.ua/ в розділі  «Регуляторна діяльність» та на оновленому офіційному сайті селищної ради у розділі «Регуляторна діяльність» за посиланням: http://mlunivrada.rv.gov.ua/.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, громадських організацій приймаються у  письмовій формі або електроній вигляді на адресу:35100, Рівненська обл., смт Млинів, вул. Степана Бандери, 1 або на електронну адресу селищної ради: rada.mluniv.buh@gmail.com



