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ЗВІТ
про роботу старости Млинівської селищної ради Зіня Романа Петровича, що здійснює свої повноваження на території Малодорогостаївського старостинського округу, за  2021 рік.
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту Млинівської селищної територіальної  громади  та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок моєї  діяльності та взаємовідносинами з Млинівською громадою, звітую про  мою роботу проведену у  2021 році.

Провівши аналіз зробленого за  рік хочу проінформувати про досягнення та здобутки, а тако ж поділитися планами на наступний рік.
Я, як староста, приймаю   участь у засіданнях сесій селищної ради, виконавчого комітету, нарадах. Виконую доручення, селищного голови, заступника, інформую про їх виконання. 
В минулому році у трьох селах проведено загальні збори громадян з питань життєдіяльності старостату, на яких я звітував про проведену за минулий рік роботу.

У своїй діяльності особливу увагу приділяю питанням благоустрою населених пунктів. Адже хороша дорожня розв’язка в додачу з впорядкованими тротуарами, зупинками громадського транспорту, охайними зонами відпочинку, парками сприяють інвестиційній привабливості території.

На території сіл старостату організовано централізований вивіз побутових відходів і сміття. (Брищі один раз на місяць; Дорогостаї, Маслянка двічі на місяць) Заключений офіційний договір на утилізацію побутових відходів з Млинівським комунальним господарством. Цією послугою охоплено 90% населення старостату), протягом року проводилася робота по ліквідації стихійних сміттєзвалищ (ліквідовано 4 несанкціоновані сміттєзвалища на підвідомчій території). На території старостату встановлено 35 мусорних урн, та три контейнери для сміття на стадіоні.
Належна увага приділяється питанням благоустрою на кладовищах с.Малі Дорогостаї та с.Маслянка. Територія кладовищ постійно обкошується та впорядковується, виділені місця для складування сміття на цвинтарях. Сміття по мірі накопичення вивозиться. У минулому році на кладовищі с.Малі Дорогостаї було знято 8 аварійних дерев породи ялина, липа отримана деревина була виділена на церковні цілі. 
Зважаючи на карантинні обмеження у селах старостату  було  організовано близько десяти суботників по впорядкуванню територій, зокрема біля меморіального  комплексу загиблим односельчанам у роки другої світової війни (покрашений обеліск); братської могили с.Любанівка
( покрашений пам’ятний знак, та паркан, викошено бурян, вирубані чагарники), дитячих майданчиків с.Малі Дорогостаї, с.Маслянка, с.Брищі (обкошування бурянів, посадка плодових та декоративних дерев, огородження майданчиків і ін..), впорядкована захаращена територія колишнього будинку престарілих по вул.Зарічна с.Малі Дорогостаї, де заплановано цього річ встановлення спортивного майданчика; впорядкування території сільського стадіону разом з зоною відпочинку (обкошування, видалення чагарників, посадка дерев породи сосна та дуб, покраска бусідок та дитячого майданчика, підсипка піску на волейбольний майданчик); продовжена посадка дерев у центрі села, впорядковується територія зупинок громадського транспорту у с.Малі Дорогостаї, с.Брищі, с.Маслянка.
Належна увага приділяється питанням централізованого водопостачання села Малі Дорогостаї.( 75 домогосподарств, школа, амбулаторія, кафе), с.Брищі (28 домогосподарств). Отримано дозволи на спец водокористування на водо башти.  В минуломі році проводились зварювальні роботи по водонапірній вежі, впорядковання території навколо свердловини). Ліквідовано 13 поривів водо мереж по Дорогостаях та 6 по с.Брищі. 
У минулому році відкрито другу групу у дитячому садочку, що дало змогу залучити дошкільною освітою 18 дітей (у двох групах разом виховується 39 дітей), проведе ремонти кімнат для дітей, закуплено меблі та іграшки. Разом з начальником управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Т.Доманською взяли участь у урочистому відкритті даної групи. Проведено капітальний ремонт класу інформатики. Продовжились роботи по облаштуванню внутрішніх туалетів по Малодорогостаївському ліцеї. Протягом року за кошти селищної ради та спонсорів придбано два телевізори, ноутбук, спортивний інвертар, учнівське приладдя. 

Підготовлено документацію для проведення земельного аукціону по трьох земельних ділянках на території старостату.
Завдяки зусиллям жителів сіл за підтримки селищної ради, Брищанського цегельного заводу протягом року продовжувались роботи по розчистці обмілілого ставу площею 2.5га. Впорядковано територію навколо ставу, висаджено дерева.
Команда старостату брала активну участь у першому молодіжному фестивалі Млинів –Фест. Разом з головою громади Д.Левицьким взяли участь  у заходах з нагоди 31 –ї річниці Незалежності України, що відбулися у Будинку культури с.Малі Дорогостаї. Уже традиційно, новорічною ілюмінацією засяяла новорічна ялинка в с.Малі Дорогостаї та с.Брищі, вулиці старостату.

Хочу  додати. Моя робота, це не тільки косити, копати та замітати. На протязі року  видано близько тисячі довідок різних видів, акти обстежень, характеристики, документи  на оформлення пільг  та  різних видів допомоги. Спільно з службою сімї дітей та молоді селищної ради здійснювались виїзди по неблагополучним сім’ях в яких виховуються неповнолітні діти. Подаються річні статистичні звіти  за різними  формами,  ведуться  погосподарські книги. Ведеться тісна робота з центром надання адміністративних послуг  та іншими установами громади, вчиняються наторіальні дії.

   Звичайно усі ці здобутки були б неможливими буз підтримки і розуміння керівництва громади, депутатського корпусу і особливо небайдужих односельців. Так я маю за шість  років роботи  гарну команду колег, друзів, знайомих,  які завжди прийдуть на допомогу. Мені є з ким радитись, є на кого спертися. 
     Я вдячний всім, хто підтримує мене, хто не байдужий до життя громади , хто власним прикладом   показує, як треба любити рідне село. 
     Все, що ми робимо стараюсь висвітлювати на сторінці в фейсбук.
     Звісно, є ще багато невирішених питань це і вуличне освітлення по вул.Заводська с.Брищі, і завершення будівництва котельні в ліцеї с.Малі Дорогостаї, ремонт дороги по вул.Набережна с.Малі Дорогостаї, ремонт адмінбудівлі старостату, встановлення літньої сцени в сільському парку і інші питання над якими ми спільно будемо працювати у 2022 році після закінчення війни. Адже саме головне зараз для усіх нас це мир у нашій державі.

                                     Дякую за увагу. Слава Україні.
 

      Староста Млинівської                                   

     селищної ради 

                             

             Роман Зінь
 
