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ЗВІТ старости Млинівської селищної ради Кобця Вячеслава Олександровича, що здійснює свої повноваження на території Пітушківського старостинського округу, за 2021 рік.

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом роботи селищної ради, Положенням про старосту Млинівської селищної територіальної громади та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльністі,  звітую про роботу старости Млинівської селищної ради,що здійснює свої повноваження на території Пітушківського  старостинського  округу, за  2021 рік.

Кількісні дані населення старостинського округу
[bookmark: _GoBack]Станом на 01.01.2022 року чисельність населення  старостинського округу становить 675 чоловік. З них: 
-дітей дошкільного віку – 53; 
-шкільного віку -103.
Протягом  2021 року народилося- 7  дітей, померло -19 осіб.
Прибуло -9 осіб, вибуло- 11.

Соціальний захист населення
На території  старостинського округу проживають:
- 22 багатодітних сімей, в яких виховується 78 дітей; 
-2 воїнів-інтернаціоналістів ( 1-Чехія,  1- Афганістан;)  
-15 учасників АТО;
-2 ветеранів війни та 23 дитини війни (Велика Вітчизняна війна)
    
Заклади освіти, охорони здоров’я, культури та спорту
          На території старостинського округу функціонують   2  освітні установи:
-Пітушківська філія  Довгошиївського ліцею (завідуюча філією- Мельничук Антоніна Євгеніївна), в  якій  навчається  66  учнів. 
-дошкільний навчальний заклад «Сонечко» (завідуюча ДНЗ – Панасюк Алла Романівна), в ДНЗ працюють дві вікові групи ,відвідує садок 30 дітей;  
Молодь та учні навчального закладу приймають активну участь у районних та обласних конкурсах та спортивних змаганнях.
         Медичну допомогу населенню надають  фельдшерсько-акушерські  пункти в селах  Пітушків та Тушебин.   В  2021  році  в фельдшерському   пункті села Пітушків було  зроблено косметичний ремонт:побілено,по фарбова-  но стіни та підлогу. Медичні установи забезпечені холодильниками,в них  створені  належні  умови  для надання невідкладної  медичної допомоги.
          На  території  старостинського  округу  діють  публічна та шкільна бібліотеки,  які забезпечені читальними та довідковими матеріалами. В  них проводяться інформаційні та дитячі масові заходи. Працівник бібліотеки Гукова Тетяна Юріївна завжди активно долучається до проведення різних заходів, збору товарів для АТО.
На території  округу працює 2 магазини роздрібної торгівлі. Дані  торгівельні  точки  забезпечують  населення  старостинського  округу  всіма  товарами  першої  необхідності. Також ПП Булакевич О.В. організована ( один раз в тиждень) виїздна торгівля в села Річище та Тушебин.

Я, як представник громади:
-виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую про  їх виконання;
-здійснюю прийом громадян та виїздні  прийоми в с.Тушебин; 
-сприяю виконанню на території старостинського округу, територіальної громади планів соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням селищної  ради;
-здійснюю моніторинг стану дотримання прав  громадян і законних інтересів у сфері соціальногозахисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними прав на медичну допомогу.
-веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку старостинського округу, територіальної громади, соціального, побутового та транспортного обслуговування: це ремонт доріг, вуличне освітлення, соціальний  захист,  земельні  питання  та  інші;
-забезпечую військовий облік військовозобов’язаних на відповідній території, несу відповідальність за вчасне їх оповіщення, постійно співпрацюю з виконавчим комітетом селищної ради із зазначених вище питань, також подаю  списки:  юнаків,  учасників АТО-ООС і т.д.;
-здійснюю облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаю довідки у межах наданих повноважень,платникам земельного податку було  надано повідомлення про суми земельного податку і у встановлені терміни він   був зібраний;
-здійснюю облік та передаю до виконавчого комітету селищної  ради дані показників лічильників, встановлених у адмінприміщеннях, а також лічильників вуличного освітлення
-не допускаю на території старостинського округу територіальної громади дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави;
-виконую обов’язки визначені законодавством у сфері соціальної політики для об’єднаної територіальної громади.

                          Результати роботи  за 2021рік
-видано  492 різного роду довідок та актів обстеження на отримання ДСД, субсидій , пільг та ін..;
-на особливому контролі  в старостинському окрузі  є робота із зверненнями громадян. В 2021 році надійшло 104 звернення, з яких 66 вирішено позитивно, на 38 звернень дано роз’яснення  (по земельних питаннях). В основному  звернення  стосувалися вирішення  соціального захисту населення –49, комунального господарства – 11, аграрної політики та земельних відносин – 33 та ін. 
-виконані роботи з реконструкції  вуличного  освітлення  в  селі  Річище  по вулицях Ровенка, Польова,а в місцях де не було можливості освітити вулицю, встановлені світильники на сонячних батареях;
-впорядковано та пофарбовано автобусні  зупинки  в  селі Пітушків по вулицях  Центральна, Шкільна;
- відремонтовано водопровід до Пітушківської філії  Довгошиївського ліцею ;
- за кошти селищної ради завезено 10 машин щебня( приблизно 220 тон);
- за кошти місцевого агроформування  ПП «ІнДіКо» завезено 70 тон щебня;
- із завезеного щебня була зроблена білощебенева дорога по вул. Тиха в 
с. Пітушків протяжністю 900 м.,а на узбіччі жителями вулиці були висаджені дерева;
-за допомогою агроформування ПП «Радів-Агро» зроблена білощебенева дорога, яка з’єднала село Тушебин  з сусіднім селом  Дядьковичі;
- зроблено ремонт дороги з твердим покриттям Пітушків-Тушебин;
-проводилося  грейдерування грунтових  доріг  на  території  сіл  старостинського  округу ;
- за допомогою наданої техніки в зимовий період проводилося  розчищення  доріг  від заметів (особливо лютий місяць 2021 року);
- замінено електроводонагрівач в харчоблоці місцевої школи;
- проведено косметичний ремонт в ДНЗ « Сонечко»;
- за допомогою екскаватора, якого надала селищна рада, було погружено і   розгорнуто землю на території, прилеглій до місцевого ставка; після чого учнями місцевої школи було висаджено більше 100 дерев;
- приведено  в  належний  санітарний  стан  всі  кладовища  старостинського округу, зрізані аварійні дерева;
- ліквідовано несанкціоноване сміттєзвалище в селі Пітушків та підгорталось    паспортизоване сміттєзвалище в селі Річище .

Постійно здійснюється моніторинг за дотриманням на території старостинського округу громадського порядку, приділяється  належна  увага благоустрою  населених пунктів, забезпеченню   чистоти  і порядку.


       Староста Млинівської
       селищної ради  :                                                          Вячеслав КОБЕЦЬ
 


