4

                  
 З В І Т  старости Млинівської селищної ради Голоюх Жанни Ярославівни, що здійснює свої повноваження на території Підгаєцького старостинського округу, за 2021 рік .
          З 01.12.2020 року села Підгайці, Ужинець,Озліїв,Коблин,згідно  заключного етапу децентралізації, були  адміністративно приєднані до складу Млинівської територіальної громади  і наша  територія почала свою діяльність  як старостинський округ, хоча законодавча колізія дозволила  узаконити цей формат  тільки 28 серпня 2021 року, коли рішенням  сесії Млинівської селищної ради і був   створений Підгаєцький старостинський округ.Вищевказана  причина  також  вплинула  і на  отримання  нової  печатки  старостату та  на  можливість у повному  обсязі  надавати  делеговані    послуги населенню, зокрема, нотаріальні та реєстраційні.
          2021 рік  був  непростий для нашого старостату, ми вчились  жити в громаді, відчувати себе  гвинтиком єдиного монолітного механізму під назвою  ГРОМАДА.

            Для  зручності,  проаналізую   свою  діяльність    квартально.

                                          1   КВАРТАЛ
- забезпечено  проведення організаційних заходів  по реорганізації Підгаєцької сільської ради, підготовку для здачу в архів бухгалтерських документів та документів по діяльності сільської ради;
-здійснено організаційні заходи по розчищенню доріг комунальної власності від снігових заметів , залучено  техніку ПП «Агро-Експрес-Сервіс»;
-здійснено організаційні заходи по ремонту водонапірної башти в селі Ужинець.
- забезпечено  здачу відповідної річної звітності ( облік населення, худоби, жил. фонд, звернення);
- видано95 довідок різного характеру населенню;
- надано  допомогу  населенню в оформленні документів на отримання  житлових субсидій.

                                              2 КВАРТАЛ
- проведено  підготовку до перевірки з питань військового обліку, впорядковано документацію, картотеку згідно нових  вимог;
-організовано та проведено  благоустрій  території  пам’ятника воїнам-визволителям в селі Підгайці  за  участю робітників з благоустрою Млинівської селищної ради ( вирізані аварійні дерева, проріджено живопліт, зачищено територію);
-працівники та жителі старостату доєднались до флешмобу, оголошеного селищною радою до Дня  вишиванки;
- забезпечено оповіщення 27 призовників на медогляд по весняному призову;
-учасники  художньої самодіяльності на чолі  з директором БК с.Підгайці  Мосійчук Г.А.підготували годинний концерт , який   був перерваний  в результаті трагічної  загибелі  однієї із учасниць;
- проведено інформування платників земельного податку про нараховані суми за 2021 рік;
- працівниками культури та ПШБ  старостату підготовлені та проведені заходи до дня  захисту дітей (БК с.Підгайці –Мосійчук Г.А., Козел Т.Р.,  клуб с.Ужинець –Яковюк І.Н.;матеріальна  підтримка заходів  - місцеві підприємці);
- учасниця  художньої самодіяльності старостату Метка Дарина взяла  участь у святковому концерті , організованому селищною радою до дня медичного працівника;
- організовано та проведено благоустрій території   пам’ятника загиблим воїнам ОУН-УПА на Ужинецькому перехресті( обкошування  території, заміна прапорів, фарбування сходів) та проведено урочисте покладання квітів за участю працівників  селищної ради та старостату 22.06.2021 року;
- організовано підготовку до проведення  молодіжного фестивалю «Млинів-Фест», сформовано команду   старостинського округу  «13 район» із  15 молодих людей;
- з квітня місяця  на території старостату на постійній основі працює робітник з благоустрою  селищної ради Абрамович М.М.,регулярно обкошуються кладовища  (5 кладовищ), пам’ятники, придорожні смуги, території установ;
- старостою  видано 122 довідки  різного характеру для населення.

                                             3   КВАРТАЛ
-команда  старостату «13 район»  взяла участь у молодіжному фестивалі в смт Млинів «Млинів-Фест»;
- проведено  роздачу    платіжних повідомлень на  сплату земельного податку;
-заклади освіти старостату успішно пройшли огляд по підготовці до нового навчального року;
- проведено заходи з благоустрою території Будинку культури с.Підгайці  за участю  працівників  з благоустрою  селищної ради  та  техніки  ПП «Агро-Експрес-Сервіс»  до Дня  незалежності.
-30 серпня  2021 року  в селі Підгайці на території БК   відбувся  концерт  Романа Скорпіона , гурту ТІК   та    місцевих аматорів сцени   за  підтримки  ПП «Агро-Експрес-Сервіс»  та  Млинівської селищної ради;
- проведено благоустрій територій , де встановлені  дитячі  майданчики в селах  Ужинець , Озліїв(майданчики  полагоджені та  пофарбовані);
-організовано  та проведено оповіщення  призовників старостату на  строкову військову службу;
- організовано та проведено  безкоштовний  збір  та  вивіз  твердих  побутових відходів  з  господарств  населення  сіл ПІдгайці,Озліїв ( 12.07.    та  02.10.2021 року)  технікою ПП  «АЕС»;
- організовано та проведено за  спонсорські кошти  ПП «АЕС»   святкову дискотеку в клубі с.Ужинець  за участю гурту «Млинівські музики»  ( 21 вересня  -храмове свято с.Ужинець);
- за  кошти селищної ради  проведено частково поточний  ремонт  асфальто-бетонного  покриття   дороги  по вул. Молодіжній  в селі Підгайці  ( на  критичній ділянці дороги);
- за  кошти обласного бюджету  було проведено поточний  ремонт ( струменевим методом)  дороги  з  асфальто-бетонним покриттям  по вул.Центральній в селі Підгайці ( протяжністю   3 км);
- за кошти Млинівської  селищної ради    та за допомоги  технікою ПП «АЕС»  проведено  поточний  ремонт    грунтової дороги по вул.Садовій в селі Озліїв
 ( висипано щебенем на   проблемному  відрізку);
- старостою  видана 231  довідка  різного характеру  для  населення.

                                                      4   КВАРТАЛ
- з  01 листопада 2021 року  старостат  отримав нову печатку   та  штампи  по реєстрації  місця проживання;
- двічі на тиждень   на території  старостату  проводить прийом громадян  по земельних питаннях  землевпорядник селищної ради Коваль С.П. (за 2021 рік  звернулись по земельних питаннях    52 громадян  старостату);
- проводилась роз’яснююча  робота  серед населення  по  сплаті недоїмки  по різних видах податків  нашими громадянами;
- сформовані  та надані  у  центр   комплектування    списки  юнаків по приписці до призовної дільниці;
-  організовано та  проведено  збір  твердих побутових  відходів  з господарств  населення  сіл Підгайці, Озліїв  24. 12.2021р.;

- організовано  та  проведено  зустріч  активу  села Підгайці із селищним  головою Д.Левицьким  стосовно   встановлення  дитячо-спортивного  комплексу  в селах Підгайці та Ужинець;
- проведено  опитування  жителів с.Підгайці  з  приводу  реалізації  пілотного проекту селищної ради  по  встановленню   контейнерів для сміття;
- з 01.11.2021 року  вчинено 15  нотаріальних дій, проводилась  реєстрація / зняття    місця  проживання  громадян. 




Староста  Млинівської 
селищної ради :                                                             Жанна Голоюх
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