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Звіт   про виконання  старостою Млинівської селищної ради, що здійснює свої повноваження на території Перемилівського старостинського округу, Дубчаком П.Г. обов’язків, визначених Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” та Положенням про старосту Млинівської селищної ради, за 2021 рік.

         Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом роботи селищної ради, Положенням про старосту Млинівської селищної територіальної громади та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Млинівською об’єднаною громадою звітую про роботу старости Млинівської селищної ради, що здійснює свої повноваження на території Перемилівського старостинського округу, за 2021 рік.

Кількісні дані населення старостинського округу
Чисельність наявного населення станом на 01.01.2022 складає 519 особи. З них: -особи дошкільного віку – 35; 
-шкільного віку – 71; 
-працездатні – 336; 
-пенсіонери – 77.
Міграційний рух населення станом на 01.01.2022 р.: прибули – 3, вибули – 4 осіб.
Народилося –  6 дітей, померло – 10 осіб.

Соціальний захист населення
На території старостинського округу проживають:
- 11  багатодітних сімей;
- 10 учасників АТО; 
- 3 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду і  обслуговується соціальним працівником.                                                                                                                                      

Заклади освіти, охорони здоров’я, культури та спорту
На території старостинського округу функціонує 1 освітня установа:
- Перемилівська філія Млинівського ліцею №2 (завідувач філією -Максимчук Віра Миколаївна), де навчається 54 учнів.  
Медичну допомогу населенню надає фельдшерсько-акушерський пункт.
На території старостинського округу функціонує клуб села Мошків.
Молодь та учні ЗОШ приймають активну участь у районних та обласних конкурсах та спортивних змаганнях.
Старостат обслуговує 3 магазини.




                               Результати роботи  за 2021 рік.

-постійно приймаю участь у сесіях Млинівської селищної ради та засіданнях виконавчого комітету селищної ради; 
- здійснюю прийом громадян  з жителями сіл старостинського округу;
-працюю над виконанням  на території старостинського округу Плану соціально-економічного  розвитку, затвердженого рішенням селищної  ради.
-здійснюю прийом громадян, моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального-захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу;
-веду облік пропозицій жителів округу з питань соціально-економічного та культурного розвитку старостинського округу об’єднаної територіальної громади, соціального, побутового та транспортного обслуговування( на даний час в журналі обліку особистого прийому громадян є – 224 звернень від громадян: це ремонт дороги, вуличне освітлення, стихійні звалища, по приватизації );
-приймаються від жителів старостинського округу заяви, адресовані  органам та посадовим особам селищної ради, передаю їх за призначенням (за звітний період від громадян села прийнято –  229 заяв, з них: 121 заяв стосувалася земельного відділу, 8 заяв на матеріальну допомогу, на оздоровлення та лікування; розглянуті всі заяви і надано матеріальну допомогу;
-здійснюється моніторинг за дотриманням на території старостинського округу  територіальної громади громадського порядку, стану виконання, встановлених рішеннями селищної ради, правил з питань благоустрою території населених пунктів територіальної громади(постійно  прибирається  територія округу; упорядкована територія сільських кладовищ, пам’ятника та обеліска  загиблим воїнам);
-забезпечую військовий облік військовозобов’язаних на відповідній території, несу відповідальність за вчасне їх оповіщення,виконано план по призову ЗСУ, постійно співпрацюю з виконавчим комітетом селищної ради із зазначених вище питань, також подаю  списки:  юнаків,  учасників АТО і т.д.;
-здійснюю облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаю довідки у межах наданих повноважень(в 2021 році, видано довідок – 275).
-здійснюю облік та передаю до виконавчого комітету селищної  ради дані показників лічильників, встановлених у адмінприміщеннях, а також лічильника вуличного освітлення;
-не допускаю на території старостинського округу об’єднаної територіальної громади дій, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави.
-виконую доручення селищної  ради та її виконавчого комітету, селищного голови, заступника селищного голови, звітую про їх виконання;
-заготовлено  350 метрів кубічних  щебня для  покриття  крейдяної  дороги  в с. Іванківці; 


[bookmark: _GoBack]-прогрейдеровано 19 км  доріг в селах старостинського округу;
-силами  церковної  громади  проведено  зовнішнє  фарбування  Свято – Михайлівського  храму. 


Староста Млинівської 
селищної ради			                                                П.Дубчак
 


